
令和６年度 認定こども園能生保育園 

保育に関する総合評価アンケートの集計結果  

【回答数：全園児３９名（３５世帯） 回答率：１００％】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【園の生活について】 

ア：お子さんは、保育園で安心して過ごし、園生活を楽しんでいると感じますか。 

イ：お子さんは衛生的な環境の中で過ごし、健康について気配りされていると感じますか。 

ウ：危機管理・安全管理（ケガや事故・感染症時の対応など）は、しっかりできていると感じますか。 

エ：お子さんの個々の発達に合わせた保育や、意欲を促すような保育がなされていると感じますか。 

オ：散歩に出かけたり地域の環境に関わったり、自然体験や園外保育は十分に行われていると感じますか。 

カ：おたより（園・クラス等）、ホームページ、インスタグラム【新規】、一斉メール等を通じて情報発信・情

報公開をしていますが、どのように感じていますか。 

キ：園行事について、保護者さんが参加するものや園内で行うものなど、１年間で様々な行事がありますが、

どのように感じますか。 

ク：今年度３回計画しました保育参観について、どのように感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【給食について】 

 ア：給食に関する情報発信として、給食だより、三食食品群ボード、写真での給食、見本の展示、ブログ、 

インスタグラム【新規】を行っていますが、どのように感じますか。 

イ：お子さんは給食に関心をもち、喜んで食べていると感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保育者の対応について】 

ア：保育者は、笑顔でお子さんに接していると感じますか。 

イ：保育者は、お子さんのよいところや個性を認めていると感じますか。 

ウ：お子さんの様子について、適切に情報交換がなされていると感じますか。 

エ：子育てに関し、気になることや悩みなどを気軽に相談できると感じますか。 

オ：園への要望や苦情などについて、しっかりと受け止めてもらえると感じますか。 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
能生保育園の保育を総合的に評価してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


